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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

enseignants
Question écrite n° 118086

Texte de la question

M. Hervé Féron attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la jeunesse et de la vie associative
sur les conclusions de la dernière analyse annuelle de l'OCDE. Dans cette analyse, intitulée "Regard sur
l'éducation", dévoilée mardi 13 septembre 2011, l'OCDE a scruté le salaire des enseignants. Depuis 1995, le
salaire des enseignants a crû dans les deux tiers des pays de l'OCDE, mais pas en France. C'est en Estonie, en
République tchèque et en Turquie que les progressions ont été les plus fortes. Elles ont même été nettement
supérieures à 50 %. Les seuls pays qui échappent à ce constat sont l'Australie, la France, le Japon et la Suisse.
Il lui demande s'il trouve normal que le salaire des enseignants ait diminué entre 2000 et 2009 alors que, sous
l'effet des réformes du concours de recrutement des enseignants, ceux-ci sont désormais recrutés à Bac+5.
Autrement dit, il lui demande s'il trouve normal que des enseignants plus diplômés soient moins bien payés qu'il
y a 9 ans. Il lui demande en outre comment il justifie cette situation, voulue par le Gouvernement.
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